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Rada Středočeského kraje na svém posledním jednání projednala a doporučila krajskému
zastupitelstvu ke schválení návrh Memoranda o spolupráci mezi Středočeským krajem,
Statutárním městem Mladá Boleslav a Nadačním fondem Škoda Auto. Dokument stvrzuje
společný zájem všech tří partnerů na vybudování takzvaného Areálu porozumění –
unikátního prostoru propojujícího různé generace obyvatel. Celkové náklady jsou
odhadovány na 12 milionů korun, přičemž každý ze signatářů má přispět rovným dílem.

Myšlenka vzniku mezigeneračního parku, který vznikne v bezprostřední blízkosti Domova seniorů
Mladá Boleslav, se zrodila již před dvěma lety z podnětu zástupců města a domova seniorů. Cílem
projektu je vytvořit místo, které bude sloužit nejen seniorům, ale i dětem, rodinám a celé komunitě
jako prostor pro setkávání, vzdělávání i relaxaci. Do návrhu podoby veřejného prostranství se zapojil
i Nadační fond Škoda Auto, díky čemuž vznikla téměř finální verze architektonického řešení areálu.

„ Areál porozumění má obrovský potenciál stát se příkladem moderního komunitního
prostoru, který propojuje lidi bez ohledu na věk. Chceme, aby senioři nezůstávali izolovaní,
ale byli aktivní součástí života města. Stejně tak děti a mladí lidé mohou díky společným
aktivitám objevovat hodnotu mezigenerační solidarity. Věřím, že tento projekt přinese
Mladé Boleslavi i celému regionu inspirativní model spolupráce,“ říká Martin Hrabánek, radní
pro oblast sociálních věcí.

Projekt počítá s kvalitním, přírodě blízkým a zároveň technologicky moderním řešením, které bude
podporovat mezigenerační dialog a bourat bariéry mezi různými skupinami obyvatel.

Celkové náklady na projekt vyčíslila odborná studie na přibližně 12 milionů korun včetně DPH.
Každý ze tří partnerů – Středočeský kraj, město Mladá Boleslav a Nadační fond Škoda Auto – by měl
podle návrhu memoranda přispět jednou třetinou. Pro kraj to znamená náklad zhruba 4 miliony
korun. Park bude vybudován na krajských pozemcích, které jsou v současnosti zčásti vypůjčeny
městu Mladá Boleslav. Financování se bude řešit po etapách v průběhu samotné realizace projektu.
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